

初夏时节“清凉经济”很火爆

记者 徐岳林

千岛湖的夏天已经来到,最近几天的高温天气,让不少习惯了春暖花开时节的市民直呼“受不了”。近日,记者走访发现,夏季的到来也带“火”了城区“清凉市场”。

高温天气热难挡
防晒用品卖得俏

“来三盒防晒霜,六瓶洗面奶,对了,如果是油性皮肤的话有没有好的产品推荐下?”在新安大街某商场一楼化妆品柜台前,戴着遮阳帽的吴女士正拉着闺蜜询问各类防晒产品,她告诉记者,自己和闺蜜都是做销售的,夏天到了,经常“抛头露面”对皮肤不好,趁着周六赶紧来买防晒品。

城区多家商场化妆品专柜工作人员向记者反映,入夏以来,美白防晒类化妆品的销量十分走俏。

据明珠路一家护肤品店店员介绍,最近不光是爱美的女士,很多男士也前来购买护肤品。她表示,目前彩妆、美白保湿、防晒类化妆品卖得很火,销量基本相当于入夏前的几倍。“夏天紫外线强烈,大家一般穿得很少,防晒补水类产品需求会比较旺盛,所以卖得特别好。”

无独有偶,新安北路几家护肤品店的店主也表示有相同的感受,“天气逐渐开始热起来了,我们的生意都比较红火,现在一天卖的量就相当于以前一个星期的

量,一些产品已经开始出现断货的现象,看来过段时间要去提前备货。”老板们“痛”并快乐着。

清凉电器很畅销
冷饮店里人爆满

随着高温天气拉开帷幕,在城区各大商场内,空调、风扇等家用清凉电器进入了销售旺季,一些商家们推出大力度的促销让利,部分品牌空调挂机仅售千元,

实惠的价格吸引了众多市民前来购买。

“今年我儿子和女儿都从杭州回千岛湖工作了,家里房间还缺一台空调,我得及早准备。”家住环湖北路的张凤桂一边仔细挑选着空调一边说。

空调专卖店里人气旺,冷饮店的生意也十分红火。“天气越热,我们做冷饮生意的就越忙碌,每年五六月份起,来买冷饮的人们都比之前多很多哩!下周开始,

人手不够的话,我都要招兼职了。”明珠路一家店主告诉记者,现在店里的雪糕和冰淇淋每次都是几十箱起批发。

“清凉经济”如此火热,县消费者权益保护委员会相关工作人员也希望通过记者提醒广大市民,当前,有部分无良商家利用各类所谓的促销手段吸引消费者,市民朋友们要“擦亮眼睛”,不要有贪小便宜的心理,尽量选择正规产品,免得上当受骗。



南山社区近日开展了国际家庭日“幸福共享,健康同行”主题宣传活动,向居民宣传“全面两孩”政策,倡导健康生活,建设幸福家庭。
通讯员 蒋红霞 冯凌燕

切莫过分迷信“学霸笔记”

记者 徐岳林

最近几年,每当高考前后一段时间,网络上就会出现大量“学霸笔记”,商家在售卖这些笔记时,往往打上“秘籍”、“捷径”等颇具噱头的宣传标语。焦虑的学生和家长们常常花费重金购买这些“灵丹妙药”。

事实上,学习和备考是一件必须自己亲身实践、不断摸索直至领悟的事,过分迷信这些“学霸笔记”的做法并不可取。

网络上所流行的“学霸笔记”,一部分是一些平时学习成绩突出的同学的笔记以及每年高考状元的学习心得。然而,也有相当一部分笔记内容鱼龙混杂、来

历不明,一些电商平台上的店主“挂着羊头卖狗肉”,很多笔记都是东拼西凑的产物,学生如果一味被这些“秘籍”牵着鼻子走,难免会事倍功半,影响了自己的备考。

名校笔记、学霸笔记的流行和热销,本质上是一种急功近利、急于求成心态的体现。学生和家

长过于迷信学霸效应,在重结果而轻过程的心理因素驱使下,往往回想着如何弯道超车,在备考上走捷径。

其实,每一个学生的学习习惯和学习方法都不尽相同,即使买到了所谓学霸笔记,也未必符合自己的口味。考生如果千篇一律地吃现成的“学习快餐”,不去自主思考,培养解题思维,不但汲取不到任何营养,还可能陷入“消化不良”的窘境。

淳安农商银行
CHUN'AN RURAL COMMERCIAL BANK

浙江农信

一次授信 循环使用 随用随贷

贷款就像存款一样方便

农商行丰收个人小额循环贷款

审批快 资料齐全,最快当天放款

办理易 一次办理,循环使用,7*24小时随借随还,最长3年有效

方式活 可通过手机银行、网银、自助终端等多种途径进行贷、还款操作。

途径捷 可采用信用、保证、抵押、质押等多种方式发放

幸福需要随时准备

淳安农商银行官方微信

丰收互联APP

丰收借记卡

农商行丰收卡,免开户费、免年费、免短信提醒费、免账户管理费、免国内取款手续费、免丰收互联和网银转账手续费、免网银U盾、蓝牙宝工具费。一卡在手,畅想恣意生活!各大营业网点均可受理。

总行营业部 千岛湖镇环湖北路369号(新办证中心旁)
千岛湖支行 千岛湖镇新安大街124号(城建新村对面)
青溪支行 千岛湖镇新安北路35号(千岛湖饭店一楼)

南山分理处 千岛湖镇开发路1号(千岛龙庭一楼)
宏山分理处 千岛湖镇新安东路48-50号(明珠路口)
新安分理处 千岛湖镇新安大街83号(十字街)

社区传真

南苑 开展防恐防爆演练

为进一步提升学校师生对突发恐怖事件的防范意识,提高正确处置、自护自救及有效逃生避险的能力,近日,南苑社区、千岛湖镇城区派出所联合在南山一路

通讯员 宋晓霞

城东 护送八旬老人回家

眼看快到中午时分,天气又非常闷热,社区附近也没有直达一家山水的公交车,工作人员不放心,就为老人叫了一辆“快车”,并护送老人安全到家,老人非常感动,连声道谢。

通讯员 方莉

阳光 为妈妈送去健康

近日,金色阳光三、四期的物业公司恒邦物业邀请千湖口腔医院的医生,为妈妈业主们开展了以“感恩母亲、健康进社区”主题

通讯员 吴其敏

望湖 企退休体检受称赞

为切实保护企业退休人员的身体健康,企退人员一年一度的免费体检即将开始。近日一大早,望湖社区办公大厅来了好多居民,都是来领取体检表的,他们

边拿体检表边夸政府好。社区工作人员对来领取体检表的居民一一登记,并根据每个企退人员的实际情况确定体检批次。

通讯员 徐姝

火炉尖 急老人所急

近日,徐大妈来到火炉尖社区,向社区工作人员求助。“我向别人打听了好几次,想知道公交卡在哪里办理,问的都说不清楚。有位路人告诉我找社区问问,我就来社区了。”

社区工作人员赶紧让老人休息下,立马电话联系公交公司,了

解到办老年公交卡有三个地方,把最方便办理的地址仔细告诉了老人。

老人拉着社区工作人员的手说,“真谢谢你们啦,不然我还得烦这个事情呢,你们真是我们的贴心人!”

通讯员 徐微

颈椎病患者,请慎重按摩

通讯员 余智

最近,上海长宁区人民法院对一位小伙在浴室接受按摩服务引发脑梗导致死亡的案例做出的二审判决,引起很多人的关注。

据多家媒体报道,27岁的小张(化名)与同事来到上海长宁区一家浴室洗澡,他感觉肩颈有点不舒服,就选了洗澡+按摩的套餐,让技师帮忙按一下。整个服务过程中小张也没觉得不适,但离开浴室没多久就感到头晕、难受,继而行走不稳。谁料想,最终等待他的却是一场死亡。最终,司法鉴定报告认定:按摩导致小张颈部错位,引发脑梗塞,致中枢神经功能障碍而死。

按摩不当会导致颈脊髓损伤,但会有引起脑梗塞的可能吗?有!人类大脑的血液供应来自颈内动脉系统和椎-基底动脉系统,其中双侧的椎动脉与颈椎的解剖关系较为密切。

从理论上说,脑梗塞的常见

病因是由于高血压、心脏病、糖尿病及不良的生活习惯等导致动脉硬化,动脉硬化后血栓把血管堵塞住了。根据小张的鉴定报告,由于按摩等外力,或因推拿手法不当,导致颈椎错位,影响椎动脉的功能,从而导致椎-基底动脉供血障碍,引起后循环梗死,表现为头晕及行走不稳等症状。

此外,长时间给颈部按摩,可能因外力导致颈部血管内膜局部撕脱,而后在血液的刺激下,撕脱的内膜剥脱入血,形成血栓堵塞远端血管,从而造成缺血性脑卒中。如果不进行及时恰当的治疗,致死率及致残率是非常高的。

当然,按摩或推拿不当导致的医源性损伤患者中,存在不同程度的基础病变。颈椎病患者接受按摩治疗前,应常规拍片,了解自身的椎间关节稳定情况,以防止脊髓损伤或血管病变。如存在节段不稳,应视为推拿禁忌。

遗失声明

徐钱女的残疾证遗失,证号:33012719750208522143,声明作废。

2018年5月30日

汪红梅的残疾证遗失,证号:33012719961227532424,声明作废。

2018年5月30日